AC 3HEPTUA

\v' TUPUCTOP HN3KOYACTOTHbLIN
T183-1600-60

CpeaHuii npAMOM TOK lrav

1600 A

MoBTOpAIOLWEeCcs MMMYAbCHOE
HanpsA)KeHue B 3aKPbITOM COCTOSHUM

UDRM

MosToOpAOLLEECS UMMY/IBCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHWUe Urrm

6000 B

Bpemsa BbIKNtoUYeHUA tq

500 mKkc

UDRM, U RRM, B

6000

Knacc no HanpaxkeHuo

60

T, °C

-60+125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napameTpa

YcnosHoe
obo3HaueHue

3HaueHusa
napameTpos

EpmnHunua

nimepeHua

MNoBTopAlOLWEeecA MMNY/IbCHOE HanpAXeHUe B 3aKpbITOM
COCTOAHMN,

T,=-60 ..+ 125 °C

VbRrm

6000

MosTopAtoLWweeca MMNYNbCHOe 06paTHOe HanpAXeHue,
Tj=-60 ..+ 125 °C

VRrRM

6000

HenosTopstoweeca MMNY/IbCHOE HAaNpPAMKeHWe B 3aKPbITOM
COCTOSAHUY,

Tj=-60..+ 125 °C

Vpsm

6100

HenosTopsatoweecs MMNY/IbCHOE 0BpaTHOE HaMpsAXKeHKe,
Tj=-60 ..+ 125 °C

VRsm

6100

MoBTOPAIOLWMIACA UMNYNbCHbIA TOK B 3aKPbITOM COCTOAHUM /
MoBTOPAIOLLMIACA MMNYNbCHBIV 06PaTHbBIV TOK,

Tj =125 °C, Vo/ Vr = Vorm/ Vram

Iorm / Irem

250

MA

MaKcuMManbHO JONYCTUMbIA CPEAHWUI TOK B OTKPLITOM

COCTOAHUM,

f=50Tu, Tc=85°C
Tc=70°C

IT(av)

1910
2350

[eNcTBYIOLWMIA TOK B OTKPLITOM COCTOSHUM,
Tc=70°C, f=50Ty

Itrms

3690

YAapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Tj=125°C, Vr=0, tp = 10 mc

Itsm

40

KA

3alMTHbIN NOoKa3aTesb

1%t

810°

AZc

KpuTUyeckan cKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM,

Tj=125°C, Vo = 0.67Vorm, |7 = 3200 A,

lrFe=2A, tr=1mkc, f=50T

(d iT/dt)crit

200

A/MKc

KpuTuyeckana cKopocTb HapacTaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHMUM,
Tj=125°C, Vo = 0.67Vorm

(dvo/dt)crit

1600 - 2000

B/mKc

MaKcrMmanbHas MOLLHOCTb YNpaBaeHus,
MOCTOSAHHbIW TOK

Pem

4

Bt

TemnepaTypa nepexoaa

Tj

-60... +125

TemnepaTypa XxpaHeHua

Tstg

-60... +50

asenergi T283-1600-60
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ANEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnosHoe 3HayeHuA napameTpos EavHMUa
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6osHaveHve MUH. T™n. MakKc. usmepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, y 5 80
Ty=25°C, lr=5030 A ™ ’ i ‘
Moporosoe HanpsAxeHue, v 130 B
Tj =125 °C, Ir= 2510 - 7540 A o ) ) ‘
[JnHammnyeckoe conpoTmBeHME, 0.30 o
Tj=125°C, Ir= 2510 - 7540 A " ) ) ' MEM
Bpems 3aepKKM BKIOYEHWUS, ¢ 40
d - - .
Ti=25°C, Vo= 0.67Vorwm, IT= 1600 A, lrs =2 A, tr = 0.5 MKc
Bpems BblKNtOYEHUA, MKC
Tj= 125 °C, Ir= 1600 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vr2 tq - 500 -
100 B, Vo = 0.67Vprw, dvp/dt = 50 B/mKc
3apag, 06paTHOro BOCCTaHOBEHMS,
Tj=125°C, Ir= 1600 A, dir/dt = - 5 A/MKc, V> 100 B Qe - - | 7000 | mikKn
ToK yaepxaHua,
Tj=25°C,Vo=12B i ) ) 300 A
ToK BKAtOYEHUA,
Tj=25°C, Vo=12B, lra = 2 A, t; = 0.5 MKC . ) ) 1500 mA
OTnupatoLlee NOCTOAHHOE HanpAXKeHWe ynpasaeHus,
Tj=25°C )
2.0
Ti=125°C
OTNMpatoLWMit NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus,
Vb=12B, =
D Tj=-60°C - ) ) 450 mA
Tj=25°C ;50
Ti=125°C 00
HeoTnupatoliee NocToaHHOE HanpAXKeHWe ynpaBaeHus, 5
Tj = 125 °C, Vo = 0.67Vorw Ve 0.35 ) -
HeoTnupatoLwmit NOCTOAHHbBIN TOK YNpaBAeHuUs,
lep 15 - - MA
T;=125°C, Vb = 0.67Vorm
TEN/10OBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe coNpoTUB/IEHUE NEPEXOL - KOPMYC,
DC: aBycTtopoHHee Rth(j-c) ) } 0.0077
DC: co cTopoHbl aHOAa Rith(j-cA) 0.0154
DC: co cTopoHbI KaToga Rith(j-ck) 0.0154 °C/BT
TensioBoe CONPOTUBNEHNE KOPMYC - OX/1IaSUTEND,
[OBYCTOPOHHEE OXNaXaeHune Rth(c-h) - - 0.0025
OAHOCTOPOHHEE OxXJlaxaeHune 0.0050
MEXAHUYECKHUE NAPAMETPbI
Macca w - 1.8 2.0 Kr
Ycunme cxKatua F 60 - 80 KH
M
aKCcMMasibHO A0NYyCTUMOE YCKOpeHUe (B a i i 100 M/
CXKaTOM COCTOSIHMM)
PaccTtoaHmne no NoBepXHOCTM M30AATOPA OT KaTo4a 40 aHoAa Ds - 42.8 - MM
asenergi T283-1600-60 2u33




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT84

K — kaToga; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaToz;

G — yNpaBAAoLWNN 3NEKTPOL;

asenergi T283-1600-60 3u33



